

PROTOCOL DE COLABORARE

Scoala cu clasele I-VIII Girov

Județul Neamț

Nr. telefon 0233/291042

Email: scoalagirov@yahoo.com

Nr. 1961 din 29.10.2012.....

Casa Corpului Didactic Neamț

Județul Neamț

Nr.Tel. 0233/228885

Email: ccdneamt@gmail.com

Nr. 1401 din 31.8.2012.....

Părțile:

1. Școala cu clasele I-VIII Girov, reprezentată de d-na Molcalut Florentina-Georgeta, în calitate de director și prof. Ciubotaru Vasile ,prof.înv. primar Olariu Marineta în calitate de inițiatori și organizatori al Concursului Național „**UNIREA PRINCIPATELOR ROMANE**” Editia a IV-a.

2. Casa Corpului Didactic Neamț reprezentat de d-na profesor Lacramioara Secara în calitate de director și d-na bibliotecar, Ana Macovei, în calitate de partener în cadrul Concursului Național „**UNIREA PRINCIPATELOR ROMANE**” editia a IV-a.

Art.1 Obiectul protocolului de colaborare:

Cooperarea interinstituțională pentru atingerea scopului concursului;
Situarea elevului în centrul organizării procesului de predare-învățare.

Art.2 Rolul părților:

A. Rolul instituțiilor inițitoare:

Mediatizarea regulamentului de organizare a concursului;

Preluarea și selectarea lucrărilor;

Asigurarea spațiului pentru expunerea lucrărilor;

Expedierea diplomelor de participare și a premiilor;

Publicarea lucrărilor/referatelor cu tema: „**UNIREA PRINCIPATELOR ROMANE**” Editia a IV-a

Jurizarea lucrărilor istorice și plastice de către cadre didactice de specialitate.

B. Rolul instituției partenere:

Înscrierea la proiect în timp util;

Întocmirea lucrărilor conform regulamentului de participare;
Expedierea materialelor până pe data stabilită;
Exprimarea opțiunii pentru publicare pe fișa de înscriere;

Art. 3 Dispoziții finale:

Prezentul protocol de colaborare are caracterul unui document cadru și acoperă întreaga activitate de realizare a obiectivelor comune convenite.

Prezentul protocol poate fi modificat sau completat, cu acordul scris al părților semnatare ori de câte ori acestea convin asupra amendamentelor propuse. Partea care are inițiativa amendării prezentului protocol va transmite celeilalte părți, spre analiză, în scris, propunerile respective.

Școala cu clasele I-VIII Girov
Director,
Prof. Molcaluț Florentina-Georgeta



Casa Corpului Didactic Neamț
Director,
Prof. Lacramioara Secara



1407/31.X.2012

Nr. MECTS:

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului

FORMULAR DE APLICAȚIE*

pentru proiectele ce vor fi cuprinse în Calendarul Activităților Educative 2013

*Proiectul va conține doar **formularul de aplicație** (2 exemplare, max 6 pagini, caracter TNR12, la un rând), **raportul de la ediția anterioară** (1 pagină) și **regulamentul** aprobat de inspectorul școlar general (în cazul concursurilor), în dosar de plastic cu șină (**condiție eliminatorie**). Toate proiectele vor fi transmise de ISJ/ISMB, într-un singur pachet, la Palatul Național al Copiilor (B-dul Tineretului nr. 8 – 10, sector 4, București), până la data de **10 noiembrie 2012** (data poștei). Pachetul va conține doar proiectele naționale/internaționale, conform regulamentului.

Termenul pentru trimitere la ISJ: 1 nov.2012

Avizat,
Insp. educativ I.S.J. _____

INFORMAȚII DESPRE APLICANT

Numele instituției/unității de învățământ aplicante: Școala cu clasele I-VIII Girov
Adresa completă: localitatea Girov, comuna Girov, județul Neamt, cod 617210
Nr. de telefon/fax 0233291042/0233291042
Site și adresă poștă electronică: www.scoalagirov.ro/ scoalagirov@yahoo.com
Persoană de contact (nume și prenume, funcție, date de contact) Molcăluț Florentina-Georgeta, director, 0740623963

A. INFORMAȚII DESPRE PROIECT

B.1. Titlul proiectului: UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE
B.2. Categoria în care se încadrează proiectul: *(bifați categoria în care se încadrează proiectul dumneavoastră)*

- a. **cultural - artistic**
- b. tehnico - stiintific
- c. sportive - turistic
- d. cetatenie democratică
- e. altele *(precizați)*

B. REZUMATUL PROIECTULUI (maxim 1000 caractere)

Prezentați următoarele elemente ale proiectului dumneavoastră:

- a. Ce fel de activitate este (concurs, festival, proiect social, expoziție etc.) – precizare obligatorie și eliminatorie

Proiectul este un Concurs Național ce se desfășoară la Școala cu clasele I-VIII Girov și cuprinde următoarele secțiuni:

- I. Expoziție-concurs de desene pe hârtie (format A4) tehnică la alegere cu inspirație din tematica concursului "UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE"
- II. Expoziție-concurs de colaje și fotografii (se acceptă și ppt-uri) – UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE
- III. Referate (maxim 5 pagini) despre UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE

- b. Numar de elevi implicați:
 - 700 elevi

c. Activitati propuse, în ordinea în care se vor desfășura:

Calendarul activităților (diagrama activităților)

Activitatea concretă	Calendar (termen)	Monitorizare (cine o efectuează)	Parteneri	Evaluare
Prezentarea Proiectului și regulamentului de înscriere pe site-ul ISJ și CCD	Decembrie	Echipa de proiect	<ul style="list-style-type: none"> • Inspectoratul Școlar Județean Neamț • Casa Corpului Didactic Neamț • Pimăria Comunei Girov • Compexul Muzeal Județean Neamț • Biblioteca CJRAE Neamț • Biblioteca comunală "Ionel Teodoreanu" Girov 	Sondaje de opinie, cu privire la rezultatele așteptate
Înscrierea participanților	Decembrie - Ianuarie	Echipa de proiect	Școala cu clasele I-VIII Girov	Întocmirea listei cu participanții, la activitățile propuse
1 Decembrie – Ziua Națională a României	1 Decembrie	Echipa de proiect	<ul style="list-style-type: none"> • Pimăria Comunei Girov • Biblioteca comunală "Ionel Teodoreanu" Girov • Școala cu clasele I-VIII Războieni 	Referate, prezentări ppt, eseuri, moment artistic Articole în presa locală Fotografii de la activitate
"Mica Unire"- Concurs zonal Școlar	24 Ianuarie	Echipa de proiect	- Școala cu clasele I-VIII Girov - Primăria Comunei Girov - Școala cu clasele I-VIII	Pliant cu imagini și date despre

			<p>Tupilați</p> <ul style="list-style-type: none"> - Școala cu clasele I-VIII Nr.1 Războieni - Școala cu clasele I-VIII Dragomirești - SAM "Emanuel Rigler" Ștefan cel Mare 	<p>participanți</p> <p>Articole în presa locală CD cu fotografii de la activitate</p>
<p>Concursul Național "Unirea Principatelor Române"</p>	<p>Ianuarie</p>	<p>Echipa de proiect</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Casa Corpului Didactic Neamț • Complexul Muzeal Județean Neamț • Școlile partenere din țară 	<p>- Expoziție de desene pe hârtie Expoziție-concurs de colaje și fotografii (se acceptă și ppt-uri Referate (maxim 5 pagini)</p> <p>Diplome și premii</p> <p>Articole în presa locală CD cu fotografii de la activitate</p>
<p>Diseminarea proiectului</p>	<p>Februarie</p>	<p>Echipa de proiect</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Inspectoratul Școlar Județean Neamț • Casa Corpului Didactic Neamț • Pimăria Comunei Girov • Complexul Muzeal Județean Neamț • Biblioteca comunală "Ionel Teodoreanu" Girov • CJRAE Neamt 	<p>Discuții Raport evaluare finală</p>

d. Parteneri

- Inspectoratul Școlar Județean Neamț

- Casa Corpului Didactic Neamț
- Pimăria Comunei Girov
- Compexul Muzeal Județean Neamț
- Biblioteca CJRAE Neamț
- Biblioteca comunală”Ionel Teodoreanu” Girov

C. PREZENTAREA PROIECTULUI

D.1. Argument justificare, context (analiză de nevoi) (max.1000 caractere)

Epoca Unirii Principatelor a fost un timp de mare intensitate istorică, pe toate planurile, am asistat la transformări structurale, care au conferit înfruntării dintre forțele vechi și cele noi aspecte dramatice. Lupta pentru unire nu a reprezentat un scop în sine, nu a fost limitată la aspectele practice, politice, s-a extins asupra întregii vieți a societății” s-a împletit firesc, cu tot ceea ce s-a întreprins pentru a se pregăti crearea statului modern”, al cărui beneficiar urma să fie poporul, în totalitatea lui. În perspectivă istorică, reformele care au succedat dublei alegeri” de la cele mărunte la cele majore, apar ca având o însemnătate tot atât de mare ca și actul propriu-zis al Unirii, concretizat în dubla alegere, moment declanșator în procesul de formare și organizare a statului modern român.” Pe drept, perioada istorică în care s-a realizat și consolidat-prin reforme-statul național, poate fi apreciată drept perioadă a revoluției pentru unitate. De altfel, contemporanii înșiși i-au simțit ritmul, profunzimea și dimensiunile”.

D.2. Obiectivul general /scopul:

Stimularea gustului pentru cunoașterea trecutului istoric și cultivarea la copii a înclinațiilor, aptitudinilor și talentelor artistice prin transpunerea în artă a evenimentelor istorice

D.3. Scrieți obiectivele specifice ale proiectului

- Dezvoltarea capacității de exprimare plastică individuală și de grup prin compoziții expresive și creative;
- Cunoașterea și utilizarea unor tehnici de lucru cu diverse materiale și ustensile specifice educației plastice cu aplicabilitate în studiul istoriei
- Formularea unor opinii referitoare la un fapt istoric din istoria românilor în Epoca Modernă pe baza surselor istorice

D.4. Descrieți grupul țintă căruia i se adresează proiectul

Elevi și cadre didactice din învățământul preuniversitar.

D.5. Durata proiectului (când începe și când se termină):
- 1 an (2012/2013)

D.6. Descrierea activităților (trebuie să conțină informațiile de mai jos pentru fiecare activitate)

a. Activitatea nr.1

b. Titlul activității: **Prezentarea Proiectului și regulamentului de înscriere pe site-ul ISJ și CCD**

c. Data/perioada de desfășurare: decembrie

d. Locul desfășurării: școala cu clasele I-VIII Girov

e. Participanți (elevi, cadre didactice, parinti, reprezentanti ai comunitatii etc): 200 elevi, 35 cadre didactice, 50 părinți, 2 reprezentanți ai comunității locale, bibliotecar

f. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Se prezintă proiectul și regulamentul și se popularizează la nivelul ISJ Neamț, CCD Neamț, didactic.ro

g. Responsabil: Profesor Ciubotaru Vasile

h. Beneficiari: elevi din învățământul preuniversitar de la școlile prinse în proiect

i. Modalități de evaluare: Pliant cu imagini și date despre participanți, articole în presa locală, CD cu fotografiile de la activitate

a. Activitatea nr.2

b. Titlul activității: **Înscrierea participanților**

c. Data/perioada de desfășurare: decembrie -ianuarie

d. Locul desfășurării: Școala cu clasele I-VIII Girov

e. Participanți (elevi, cadre didactice, parinti, reprezentanti ai comunitatii etc): elevi și cadre didactice de la școlile din țară

f. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Se înscriu școlile participante la proiect cu următoarele documente: acordul de parteneriat, desene, fișă de înscriere, referate, eseuri, ppt-uri

g. Responsabil: Profesor învățământ primar Olariu Marineta

h. Beneficiari: elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar de la școlile din țară

i. Modalități de evaluare: Pliant cu imagini și date despre participanți, articole în presa locală, CD cu fotografiile de la activitate

a. Activitatea nr.3

b. Titlul activității: **1 Decembrie – Ziua Națională a României**

c. Data/perioada de desfășurare: 1 decembrie

d. Locul desfășurării: Școala cu clasele I-VIII Girov, Școala cu clasele I-VIII Nr .1 Războieni

e. Participanți (elevi, cadre didactice, parinti, reprezentanti ai comunitatii etc): elevi, cadre didactice, reprezentanti ai comunitatii locale, bibliotecar

f. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Elevii din școlile amintite pregătesc referate, prezentări ppt, eseuri, desene, colaje,

program artistic prin intermediul cărora sărbătoresc Ziua Națională.

g. Responsabil: Profesor Ciubotaru Vasile, bibliotecar Constantin Olariu

h. Beneficiari: elevii școlilor amintite

i. Modalități de evaluare: diploma, articole în presa locală, CD cu fotografii de la

activitate

a. Activitatea nr.4

b. Titlul activității: **"Mica Unire"- Concurs zonal școlar**

c. Data/perioada de desfășurare: 24 ianuarie

d. Locul desfășurării: școala cu clasele I-VIII Girov

e. Participanți (elevi, cadre didactice, parinti, reprezentanti ai comunitatii etc): elevii claselor a VIII-a de la școlile din Girov, Tupilați, Ștefan cel Mare, Războieni, Dragomirești

f. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Echipajele formate din câte 4 membri participă la un concurs pe teme de istorie (modernă românească). Moment artistic susținut de elevii gazdă.

g. Responsabil: Profesor Ciubotaru Vasile, prof. Molcalut Georgeta Florentina

h. Beneficiari: 120

i. Modalități de evaluare: premii, diplome, articole în presa locală, CD cu fotografii

de la activitate

a. Activitatea nr.5

b. Titlul activității: **Concursul Național "Unirea Principatelor Române**

c. Data/perioada de desfășurare: decembrie -ianuarie

d. Locul desfășurării: Școala cu clasele I-VIII Girov

e. Participanți (elevi, cadre didactice, parinti, reprezentanti ai comunitatii etc):

Elevi și cadre didactice din învățământul preuniversitar din școlile înscrise la concurs

f. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Elevii și cadrele didactice înscrise participă cu referate, desene, colaje, ppt-uri la cele trei secțiuni precizate în regulamentul concursului

g. Responsabil: prof. Molcăluț Florentina-Georgeta, Profesor Ciubotaru Vasile, Prof. înv. primar Olariu Marineta

h. Beneficiari: Elevi și cadre didactice din învățământul preuniversitar din școlile înscrise la concurs

i. Modalități de evaluare: premii, diplome, articole în presa , CD cu fotografii de la

activitate

a. Activitatea nr.6

b. Titlul activității: **Diseminarea proiectului**

c. Data/perioada de desfășurare: februarie

d. Locul desfășurării: Casa Corpului Didactic Neamț ,Complexul Muzeal Județean Neamț, Biblioteca comunală "Ionel Teodoreanu" Girov

e. Participanți (elevi, cadre didactice, parinti, reprezentanti ai comunitatii etc): reprezentanți ai ISJ Neamț, CCD Neamț, Complexul Muzeal Neamț, ai comunității

locale, cadre didactice de specialitate

f. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri

Organizatorii prezintă concluziile desprinse în urma desfășurării concursului: număr de participanți pe secțiuni, număr de premii, puncte tari și puncte slabe ale organizării.

g. Responsabil: prof. Molcăluț Florentina-Georgeta, Profesor Ciubotaru Vasile, Prof. înv. primar Olariu Marineta

h. Beneficiari: elevi și cadre didactice din școala organizatoare și școlile participante

i. Modalități de evaluare: articole în presa locală, CD cu fotografii de la activități

D.7. Descrieți rezultatele așteptate ca urmare a implementării proiectului, precum și metodele de evaluare a acestor rezultate (*max. 1000 caractere*)

Printre rezultatele așteptate se numără implicarea directă a aproximativ 150 de cadre didactice, la nivel regional și național, și realizarea unei reviste electronice înregistrată cu ISSN care să cuprindă lucrările cadrelor didactice și a unui număr de 700 de elevi participanți la Concursul National “Unirea Principatelor Române”.

D.8. Prezentări modalitatea de evaluare și indicatorii de evaluare ai proiectului

D.8. Evaluarea

Indicator de realizare	Instrumente de evaluare / monitorizare
- Pliante de popularizare	Nr.pliante-50
- Afișe	Nr. Afișe-10
- Anunțuri in mass-media locală si pe internet	Nr. Anunțuri-4
- Lectorate cu părinții	Nr. Părinți- 80
- Masă rotundă	Nr.cadre didactice-15 Nr elevi -25 Nr. reprezentanți ai Partenerilor-8
Concurs National	Nr. Lucrărilor-700 Nr. Cadre didactice participante-150
-Participanți la amenajarea expoziției:	Nr. participanți la amenajarea expoziției: 83 elevi, 20 părinți, 14 cadre didactice
-Lucrari plastice	Nr.700

- Participanți la vernisajul expoziției	Nr. lucrări plastice 700 -Nr. Paricipanti 500
---	--

D.9. Arătați care sunt beneficiarii direcți și indirecti ai proiectului:

- beneficiarii direcți: elevii Școlii cu clasele I-VIII Girov , cadrele didactice din scoala și din scolile partenere
- beneficiarii indirecti ai proiectului: elevi din invatamantul primar, gimnazial și liceal din tara, membrii comunității locale, părinții

D.10. Arătați cum veți asigura continuitatea /sustenabilitatea proiectului (*max. 500 caractere*)

Organizarea în fiecare an a Concursului Național “Unirea Principatelor Române” și a Concursului zonal” Mica Unire”

Încheierea concursului nu va reprezenta lipsa interesului ulterior în promovarea culturii și tradițiilor românești și europene ci un început în implicarea în alte proiecte alături de partenerii identificați sau de alții noi.

D.11. Menționați activitățile de promovare/mediatizare și de diseminare pe care intenționați să le realizați în timpul implementării proiectului și după încheierea acestuia (*max. 500 caractere*)

- Publicarea rezultatelor proiectului pe adresa, www.didactic.ro, isj_neamt@yahoo.com, ccdneamt@gmail.ro
- Prezentarea proiectului la nivelul cercurilor pedagogice.
- Mediatizarea proiectului în reviste, simpozioane, mass-media.

D.12. Specificați care sunt partenerii implicați în proiect și arătați în ce constă parteneriatul cu comunitatea locală, cu altă școală și/sau cu o firmă/companie locală sau organizație, dacă este cazul (cel mult o pagină).

- ❖ INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDETEAN NEAMT
- ❖ CASA CORPULUI DIDACTIC NEAMT
- ❖ PRIMĂRIA COMUNEI GIROV

- ❖ COMPLEXUL MUZEAL JUDETEAN NEAMT
- ❖ BIBLIOTECA COMUNALA IONEL TEODOREANU GIROV
- ❖ BIBLIOTECA CJRAE NEAMT

Partenerii implicați în proiect asigură spațiul necesar derulării unor activități, mediatizează concursul, jurizează lucrările primite.

D. DEVIZ ESTIMATIV PENTRU 2013

Nr. crt.	Descrierea cheltuielilor	Fonduri proprii	Finanțare solicitată MECT 2013 RON	Total sumă RON	Finanțări anterioare pe același proiect (anul 2012)		
					Surse proprii	MECT	TOTAL 2012
1	Diplome	200	-	200	200	-	200
2	Premii	200		200	200		200
	TOTAL RON	400		400			

F. ALTE INFORMAȚII DESPRE APLICANT

- a. Tipul unității de învățământ (scoala, liceu, palat, club): coală
- b. Număr total cadre didactice: 35
- c. Numărul elevilor înmatriculați: 250
- d. Numărul cadrelor didactice participante la proiect:10
- e. Numărul elevilor participanți la proiect:700
- f. Numărul claselor/ cercurilor participante la proiect și tipul/profilul acestora:10
- g. Participări anterioare la alte programe/proiecte (dacă au existat alte participări, enumerați mai jos titlurile proiectelor, perioada de desfășurare și finanțatorul): participări la proiecte finanțate prin PIR(finanțare 12500 lei), granturi(finanțare 22500 lei)

G. INFORMAȚII DESPRE POTENȚIALII PARTENERI

- Școlile participante vor trimite acordurile de parteneriat în perioada derularii concursului(decembrie 2012- ianuarie 2013)

G.1. Alte instituții implicate în proiect : Inspectoratul Scolar Judetean Neamt

a. Adresa completă: Str. Locotenent Draghescu, Nr. 4A,Cod 610125, Piatra Neamt

b. Nr. de telefon/fax:0233/214860

c. Adresă poștă electronică /Site: isj_neamt@yahoo.com

d. Persoană de contact (nume și prenume, funcție, date de contact): Viorel Stan, inspector scolar general, 0233/214860

G.1. Alte instituții implicate în proiect :Casa Corpului Didactic Neamt

a. Adresa completă: Str. Petru Rares, Nr. 24. Cod poștal: 610119

b. Nr. de telefon/fax: 0233-223885. Fax: 0233-223885.

c. Adresă poștă electronică /Site: ccdneamt@gmail.com

d. Persoană de contact (nume și prenume, funcție, date de contact): Secara Lacramioara, director, 0233-223885

G.1. Alte instituții implicate în proiect :Complexul Muzeal Judetean Neamt

a. Adresa completă :Str. Mihai Eminescu Nr.10, Cod 610029

b. Nr. de telefon/fax :0233/217496

c. Adresă poștă electronică /Site:muzeupn@yahoo.com

d. Persoană de contact (nume și prenume, funcție, date de contact):Gheorghe Dumitroaia, director, 0233/217496

G.1. Alte instituții implicate în proiect :Primaria Comunei Girov

a. Adresa completă: Loc Girov, Comuna Girov, Jud. Neamt, Cod 617210

b. Nr. de telefon/fax :0233/291000

c. Adresă poștă electronică /Site :Primariagirov.neamt@yahoo.com

d. Persoană de contact (nume și prenume, funcție, date de contact):Vasile Olaru, primar, 0233/291000

H. În cazul în care nu va exista posibilitatea de finanțare MECTS, doresc ca proiectul să fie inclus în CAE:

a. DA

b. NU